1997. évi műszaki feladatsor

1. Oldja meg a következő egyenletet a valós számok halmazán: 


[image: image6.jpg]



(9 pont)

2. Mekkora a szabályos kilencszög kerülete és területe, ha legrövidebb átlója 85? 

(11 pont)

3. Oldja meg a valós számpárok halmazán az alábbi egyenletrendszert: (12 pont)
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(12 pont)

4. Az x + y = 18 egyenletű egyenes melyik pontjából húzható a x2 + y2 - 6x + 4y – 12 = 0 egyenletű körhöz 12 egység hosszúságú érintő? 

(13 pont)

5. Egy 
[image: image3.wmf]p
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 térfogatú csonkakúp alapköreinek r és R sugara, valamint az a alkotója között az r : R : a = 4 : 11 : 25 arány áll fenn. Határozza meg a sugarak és az alkotó hosszát! 

(13 pont)

6. Egy kereskedő árut vásárol, amelyet némi haszonnal (magasabb áron) szeretne eladni. A tervezett eladási árat a vételár 10%-val csökkentenie kell, így a várt haszon a kétharmad részére csökken. Az árleszállítás előtt a várt haszon hány %-a 

a.) a vételárnak, b.) a tényleges eladási árnak?

(13 pont)

7. Oldja meg a valós számok halmazán az alábbi egyenletet: 


[image: image4.wmf].
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(14 pont)

8. Igazolja, hogy ha b(c, akkor a következő összefüggés bármely háromszögre igaz!


[image: image5.wmf](

)

(

)

2

2

2

sin

sin

c

b

a

-

=

-

+

g

b

g

b


(15 pont)
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